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 . سیب بھ تصادف خارج کرده ایم٣ سیب خراب است، ٤ سیب سالم و ١٣از جعبھ ای کھ دارای :  )١تمرین

  : احتمال آنکھمحاسبھ یمطلوبست 
  . سیب سالم و یکی خراب باشد٢)                الف
  .شتر از سیب ھای خراب باشدتعداد سیب ھای سالم بی)                  ب

  
  

  :احتمال آنکھمطلوبست . دو تاس را با ھم می اندازیم) : ٢تمرین
  . بخش پذیر باشد٣حاصلضرب دو تاس بر )             الف
  . باشد٧مجموع دو تاس بزرگ تر از )               ب

  
  

  
احتمال در مورد این .  است٧/٠ تا بیست سال دیگر ناراحتی قلبی پیدا کند، Aاحتمال آنکھ شخص ) : ٣تمرین

  :احتمال آنکھمطلوبست .  است٥/٠ ، Bشخص 
  . سال دیگر دچار بیماری قلبی شوند٢٠ھر دو نفر تا )  الف           

  . سال دیگر ناراحتی قلبی پیدا نکند٢٠حداقل یکی از آنھا تا )              ب
  

  
  

x,Rxx{A{اگر داشتھ باشیم ) : ٤تمرین 34  و }x,Rxx{B 1  و
}x,Rxx{C 2 محاسبھ کرده و روی محور نشان دھیدهعبارات زیر بصورت باز آنگاه .  

CA)(BA)(  21  
  

  
  .زیر را حل کرده و مجموعھ جواب را بیابیدمعادلات نا) : ٥تمرین
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x معادلھ aبھ ازای چھ مقدار ) : ٦تمرین
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تابع ) : ٧تمرین
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f)(,f)(,f)(اصل ح) الف                   102  را بدست آورید.  
  .نمودار تابع را رسم کنید) ب                   
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baxxyدو تابع ): ٨تمرین 32  و bxy عدد دو .  داده شده اندb,a را طوری بیابید کھ نمودار 

  .کنند، قطع ١  ھا در نقطھ ای بطولxحور دیگر را روی ماین دو تابع ھم
  

  
  

  .دامنھ ی توابع زیر را بدست آورید) : ٩تمرین
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21 باشیماگر داشتھ :  )١٠تمرین x)x(g,xcos)x(f  آنگاه ،)x(gof,)x(fog را بھ ساده 
  .ترین صورت، محاسبھ کنید

  
  
  

  .بیابید، بھ ساده ترین صورت برای گزینھ ھای زیر، حاصل عبارت خواستھ شده را ) : ١١تمرین
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  پوزنحمید .  موفق باشید
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